

# ENERGIA POLITIKA

A Hungrana Kft. az élelmiszer-, takarmány és egyéb ipari, illetve az üzemanyag alkohol gyártás nemzetközi színvonalú termékekkel rendelkező és megbízható szállítója mind az élelmiszeripari, mind a takarmányipari, mind pedig az ipari felhasználók felé.

A Hungrana Kft. üzleti gyakorlatában elkötelezetten érvényesíti az energiahatékonysági szempontokat; valljuk, hogy az eredményes termelési gyakorlat összhangban van az energia fogyasztás csökkentésével. Elköteleztük magunkat, hogy termékeink gyártása során minél hatékonyabban csökkentsük a felhasznált energia mennyiségét.

A Hungrana Kft. tevékenységét oly módon végzi, hogy eközben törekedjen a megújuló energiaforrások részarányának folyamatos növelésére.

Tevékenysége során a Társaság folyamatosan törekszik az energiahatékonyság, energiateljesítmények fejlesztésére, ennek keretén belül hangsúlyt helyez az alábbiakra:

- *törvényi előírások, határértékek betartására és a követelmények teljesítésére,*
- *a fajlagos energia fogyasztás csökkentésére,*
- *a meglévő régi illetve elavult technológiák folyamatos megújítására és a lehető legmodernebb technikák beszerzésére a jobb energia fajlagos értékek eléréséhez.*

Döntései során a Hungrana Kft. a megvalósítást megelőzően hangsúlyt helyez új beruházásai, fejlesztései energia hatékonyságának megismerésére, a beruházások megvalósítása és üzemeltetése során törekszik az energiafelhasználás csökkentésére.

A Hungrana Kft. dolgozói ismerik a Társaság energia politikáját, kitűzött céljait az energia hatékonyságra vonatkozóan és minden napi tevékenységük összhangban áll annak minden törekvésével. A Társaság kiemelt figyelmet fordít a munkavállalói oktatására, hogy munkájukat energiatudatosan végezzék.

A Hungrana Kft. elkötelezett a jogszabályi követelmények változásainak folyamatos figyelemmel kísérése és betartása iránt.

A Társaság törekszik az energiafelhasználás során keletkezett veszteségek minimalizálására. Valamint törekszünk azon beszállítók részarányát növelni, akik szintén elkötelezettek a globális energia politika megvalósításában.

A Hungrana Kft. folyamatosan dolgozik azon, hogy a termelés energia felhasználását szabályozott keretek között tartsa az MSZ EN ISO 50001:2012 szabvány szerinti energiateljesítményrendszer működtetésével.

2018. május 31.

  
**Dr. Farkas J. Tamás**  
Gazdasági és Termelési  
Ügyvezető Igazgató

  
**Reng Zoltán**  
Vezérigazgató



BIOECONOMY COMPANY

**HUNGRANA KFT.**

H-2432 SZABADEGYHÁZA, IPARTELEP  
INFO@HUNGRANA.HU

WWW.HUNGRANA.HU